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Међународна  заједница  и  даље  остаје  вољан  и  конструктиван
партнер у помагању Босни и Херцеговини да  крене у наредну
фазу послијератног опоравка и европских интеграција, али ова
земља сама мора да покаже више динамике и одговорности, пише
високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ,  Кристијан
Шварц-Шилинг, у својој седмичној рубрици. 

У чланку који је објављен данас у Дневном авазу, Независним
новинама  и  Вечерњем  листу,  Шварц-Шилинг  је   коментарисао
одлуку Управног одбора Савјета за имплементацију мира, која је
најављена  раније  током  седмице,  о  продужењу  мандата
Канцеларије високог представника и бонских овлаштења за још
једну годину.

“Ја сам на нашем састанку у Бриселу представио Управном одбору
Савјета за имплементацију мира моју процјену да помаци, које
су домаћи органи остварили у протеклих 12 мјесеци у погледу
обавеза које имају на основу Дејтонског споразума и услова из
процеса европских интеграција, нису били довољни да би се
могло наставити са затварањем ОХР-а ове године”, пише високи
представник/специјални  представник  ЕУ.  “Ми  смо  у  протеклој
години видјели да су се неки лидери показали на висини задатка
–  у  том  погледу  издвојио  бих  оне  који  су  предводили
преговарачке  тимове  за  Споразум  о  стабилизацији  и  и
придруживању  и  Споразум  о  слободној  трговини  у  Централној
Европи. Али, били смо свједоци и ситуација када су се лидери
враћали сувопарној реторици 90-их година.  А у времену када су
се  бавили  овом  реториком,  нису  спроводили  реформе  и
доприносили  су  мало  или  никако  искорјењивању  криминала  и
сиромаштва,  који  су  двострука  пошаст  ове  земље  и  стварна
забринутост њених грађана.”

Шварц-Шилинг је констатовао да је Управни одбор Савјета за

https://www.ohr.int/%d0%bf%d1%83%d1%82-%d0%bd%d0%b0%d0%bf%d1%80%d0%b8%d1%98%d0%b5%d0%b4/


имплементацију  мира,  приликом  продужења  мандата  “поново
потврдио  суверенитет  и  територијални  интегритет  Босне  и
Херцеговине, и мене лично позвао да предузмем мјере како би се
осигурало  да  надлежни  органи  ове  земље  испуњавају  њене
међународне обавезе.”

Управни  одбор  Савјета  за  имплементацију  мира  изложио  је
органима  БиХ  кључне  задатке  који  морају  бит  завршени  у
наредним  мјесецима.  “На  врху  листе  налази  се  постизање
договора о плану имплементације реструктурирања полиције, у
складу са политичким споразумом о реформи полиције из октобра
2005.  године,  који  је  припремио  терен  за  Споразум  о
стабилизацији и придруживању. Ово питање, више него било које
друго,  стоји  између  Босне  и  Херцеговине  и  потписивања
Споразума о стабилизацији и придруживању са Европском унијом,”
пише високи представник/специјални представник ЕУ.

Рекао је како ће се сада концентрисати на пружање помоћи у
спровођењу преосталих реформи – посебно оних које се односе на
реформу полиције – које ће припремити терен за потписивање
Споразума о стабилизацији и придруживању. Такође помоћи ће при
покретању  процеса  уставне  реформе  –  у  партнерству  са
Сједињеним Америчким Државама – с циљем да се помогне Босни и
Херцеговини да изради онакву уставну структуру каква јој је
потребна да постане модерна и ефикасна држава. 

Текст  седмичне  рубрике  високог  представника/специјалног
представника ЕУ доступан је на Интернет адресама www.ohr.int и
www.eusrbih.org.
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